Aufgabe 3:

Im Weiteren bezeichnen (fy)n, (gn)n und (hn)n Folgen stetiger reeller Funktionen
frs Gns B 2 [0,1] — R und 0 die Nullfunktion auf [0,1].

a) Beweisen Sie: Konvergiert (f,)» gleichmiBig gegen 0, dann gibt es eine Schranke A € R mit
| fa(z)| < A fiir alle z € [0,1] und alle n € N.
b) Bestimmen Sie fiir jedes n € N das Maximum der Funktion

gn(@) = nze™"

auf [0, 1].
c) Beweisen Sie: Die Folge (g,), mit g, wie in Teilaufgabe b) konvergiert auf [0, 1] punktweise

aber nicht gleichmiBig gegen 0.

d) Beweisex? oder widerlegen Sie jeweils: Konvergieren ( fn)n gleichmiiBig gegen 0 und (h )
punktweise gegen 0, dann konvergiert die Folge (fnhn)n der Produktfunktionen fah S
(1) ... punktweise gegen 0. o

(2) ... gleichmifig gegen 0.

(1 + 1 4+ 2 + 2 Punkte)
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